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 Давање инструкција медијима пред СНС скуп 27. јуна оголило је како картел браће
Вучић дави медије и јавну сцену, каже за Н1 потпредседница Странке слободе и
правде и народна посланица Мариника Тепић. Она је навела и да би о подршци
председничком кандидату студентске листе могли да разговарају "ако то не буде
Мило Ломпар".

  

Тепић је представила јуче документ који, по њеним речима, показује начин на који
се управља медијима у Србији и који, како каже, показује да "картел браће Вучић
управља државом управљајући медијима".

  

"Овај документ је до те мере болестан и до те мере наказно показује како се управља, да
ви имате дириговане насловне, позиције наслова у медијима, садржаје, чак и
илустрације које се препоручују читав низ дана", наводи Тепић и додаје да се у
документу виде инструкције за СНС скуп 27. јуна.
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Овај документ је до те мере болестан и до те мере наказно показује како се управља, да
ви имате дириговане насловне, позиције наслова у медијима, садржаје, чак и
илустрације које се препоручују читав низ дана

    

Она је затим показала упутство медијима са предлозима наслова, које прорежимски
таблоиди преносе од речи до речи, а међу којима је и наслов "Шта све доноси програм
27. јуна: Преглед свих занимљивих садржаја за породице на једном месту - за свакога
понешто: Од дечјих зона до музичког спектакла!".

  

"Овде смо их сада ухватили како до те мере болесно управљају медијима... Ово је
један озбиљан доказ како картел браће Вучић дави медије и јавну сцену, која њима
уствари главни алат за управљање јавним мњењем и то је оно што застрашује",
сматра Тепић.

  

Потпредседница ССП наводи и да је јасно да све дирекције прорежимским медијима иду
из "једног центра, односно са Андрићевог венца, из Вучићевог простора где промишља".

  

"Ово вам је последица психопатологије вечитог министра информисања Александра
Вучића који је и када је дошао на извршне позиције власти кренуо у приватизацију
локалних медија... Прво је подавио локалне телевизијске и радијске станице и ви
практично немате радио, него морате онлине да будете уклучени да бисте нешто
слушали", каже Тепић.

  

"Вучић се уплео у обећање да ће избори бити на јесен"

  

Тепић каже да је митинг 27. јуна важан да би "Вучић држао на максимално мобилишућем
нивоу своје бираче и гласачку машину која треба да докаже да је нијма боље и да их има
више".

  

"Уплео се у обећање да ће избора бити на јесен. Мислим да је ова идеја са звучним
топом, а нарочито то што се он нашао у извештају Парламентарне скупштине Савета
Европе, био узнемирујућ моменат за њега, јер он мора опет да изазове неку критичну
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ситуацију да би покушао да нађе излаз из својих лажи да ће тих избора бити, јер он види
бројеве и да већинска Србија не гласа за СНС и за њега", сматра Тепић.

  

"Бина заузела четвртину простора испред Скупштине"

  

Она каже да је "циљ силовања пропагандне машинерије" то да се на СНС митингу 27.
јуна попуни простор испред Скупштине.

  

"Бина је увелико монтирана и заузела је око четвртину простора, другу четвртину
ће вероватно да покрију са тезгама, шаторима, прехрамбеним услугама... Онај део
који остане мањи ће попунити њихове присталице. Мислим да је идеја да се покаже
да их има више него што је било на студентско-грађанским протестима и да храни
своју гласачку машинерију да остане уз њега", каже Тепић.

  

Да ли би опозиција подржала председничког кандидата студентске листе?

  

Странка слободе и правде ће, нагласила је Тепић, учествовати на свим изборима - и
парламентарним и председничким. На питање да ли постоји шанса да на председничким
изборима подрже кандидата студентске листе, Тепић каже да би могли да разговарају о
подршци "ако то не буде Мило Ломпар".

  

"То зависи од тога ко ће бити тај кандидат, јер ми као проевропска странка и
групација која се концентрише сада са намером да изађе на изборе, сматрамо да
неко као Мило Ломпар не може да буде председник Србије, упркос ономе - или
Србија или мафија", истиче Тепић.

  

Она наводи и да поједина истраживања показују да студентска листа заједно са
проевропском опозицијом има бољи резултат на изборима, а не обрнуто и поновила да
се поделе вештачки праве.
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